



Ministero dell'Istruzione, dell'Università e della Ricerca
Ufficio Scolastico Regionale per l'Abruzzo
Direzione Generale
Ufficio 3° – Ambito Territoriale per la Provincia di L'Aquila

D.D.G. 106 DEL 23/2/2016

ERRATA CORRIGE

LA COMMISSIONE esaminatrice del concorso per l'AMBITO DISCIPLINARE 2 - classi di concorso A48- Scienze motorie e sportive nella scuola secondaria di II grado e A49 – Scienze motorie e sportive nella scuola secondaria di I grado, si insedierà per la prova scritta del 26 MAGGIO 2016, presso I.C. n.3 “D’Alessandro – Risorgimento” VIA AEROPORTO, 2, TERAMO, anziché presso I.I.S. “V. Moretti” Via Castellammare Adriatico, 3 ROSETO DEGLI ABRUZZI , come erroneamente indicato nel decreto di costituzione della commissione - N.3033 DEL 13.05.2016.

IL DIRETTORE GENERALE
Ernesto Pellecchia

